

以西結書二十章（分享版）

面對着最大的誡命：你要盡心、盡性、盡意、盡力去愛主上帝（可十二30），敬拜別的神或偶像就成為向上帝最大的干犯了。聖經告訴我們，人每次失敗跌倒之先，必是反向上帝，轉向追求自己的偶像。因此，我們當常常省察內心，是否在上帝之外，有戀慕之心。

結二十12：又將我（上帝）的安息日賜給他們，好在我與他們中間為證據，使他們知道我-耶和華是叫他們為聖的。我們可檢察自己如何在聖日中，預備自己身心得到安息，然後全心的去敬拜上帝。

以西結書二十一章（探索版）

1. 請閱讀經文結二十一。
2. 在這章經文，和合本的「刀」出現了21次於13節；耶和華的刀藉着巴比倫王（19節）向以色列和亞捫發出殺戮懲罰。
3. 上一章結二十47：預言以色列地「從南到北」被火消滅；但聽到預言的人不相信（49節）。本章分開四段詳細講到「自南到北」攻擊一切有血氣的（結二十一4）。
4. 第一段1-7節：上帝的刀將要出鞘，攻擊以色列地從南至北攻擊一切有血氣的（包括義人和惡人）。
5. 第二段8-17節：上帝的刀已經磨快擦亮，並且交到行殺戮的人手中，要向以色列發出攻擊。
6. 第三段18-27：上帝的刀交在巴比倫王的手。他通過占卜，在耶路撒冷城（猶大的首都）和拉巴（亞捫的首都），選出要攻擊耶路撒冷。25節「這受死傷行惡的以色列王」是指到西底家。27節「我（上帝）要將這國（猶大）傾覆，傾覆，而又傾覆；這國也必不再有，直等到那應得的人（彌賽亞）來到，我就賜給他。」
7. 第四段28-32：巴比倫消滅了猶大後，再消滅亞捫；這就是「自南到北」的刀攻火焚了。